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Vedoucí kolotoče Zář 29, 2024

Trvalo by to pouhých 72 minut, než by svět skončil po jaderné válce kvůli zahájení
útoků americkými a britskými raketami do ruského vnitrozemí, řekl Scott Ritter!
Sergej Lavrov na Valném shromáždění OSN varoval, že tajná operace “Unthinkable”
na zničení SSSR a Ruska je opět spuštěna a stratégové Západu chtějí kromě Ukrajiny
do války zatáhnout už i Evropu!
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Trvalo by to pouhých 72 minut, než by svět skončil po jaderné válce kvůli zahájení útoků americkými a britskými raketami do
ruského vnitrozemí, řekl Scott Ritter! Sergej Lavrov na Valném shromáždění OSN varoval, že tajná operace “Unthinkable” na
zničení SSSR a Ruska je opět spuštěna a stratégové Západu chtějí kromě Ukrajiny do války zatáhnout už i Evropu!

Podle bývalého zbrojního inspektora OSN Scotta Rittera stál svět před několika dny doslova jeden krok
od vypuknutí jaderné války, která by trvala jen 72 minut. Pouze ostrá reakce Moskvy a výhrůžka vstupu
Ruska do války s NATO přinutila nakonec Bílý dům, aby zatáhl za brzdu a zastavil plán na střílení
britských a amerických raket dlouhého doletu do ruského vnitrozemí. Podle Rittera probíhaly v
posledních dnech intenzivní rozhovory v zákulisních komunikačních kanálech tajných služeb, a
právě v reakci na tuto komunikaci se Bílý dům rozhodl prozatím neposkytnout Ukrajině řízení střely
dlouhého doletu, protože ty střely jsou řízené a navigovány přes satelity a navigační infrastrukturu NATO.
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Podle Scotta Rittera mohl před pár dny skončit svět v jaderném ohni během 72 minut!

Svět stál skutečně na pokraji jaderného konfliktu. Otázkou teď je, jak dlouho bude trvat, než Londýnu a
Washingtonu otrne a pokusí se střelbu raketami na Rusko opravdu zrealizovat. Nedá se totiž očekávat, že
tato ruská hrozba by válečné jestřáby zastavila na dlouhou dobu. Situace AFU v bojových zónách začíná
připomínat poslední týdny Wehrmachtu v dubnu 1945.

Dochází k absurdním krokům ve velení, k odvolávání velitelů z funkcí jen proto, že nemohli bránit své
pozice, protože neměli od generálního štábu materiál, munici, zbraně a především muže. Hitler odvolával
generály a plukovníky jako na běžícím pásu a místo nich dosazoval poručíky a nižší důstojníky, které
narychlo povyšoval. Přesně toto se již děje v AFU na Donbasu.

Kyjev odepsal a odvolal velitele Ugledaru stejně, jako Hitler odvolával velitele obranných linií u Berlína

V neděli totiž došlo v Kyjevě k dalšími teatrálnímu kroku. Generální štáb AFU s okamžitou platností
odvolal velitele posádky 72. brigády v Ugledaru plk. Ivana Vinnika, který prostě kvůli nedostatku
mužů, munice a jídla neudržel město a zbytek jeho útvaru buď padne do ruského zajetí, anebo budou
zničeni. Ztráta Ugledaru je pro Ukrajince další Bachmut, další Avdějevka, další Marinka, prostě další
symbol ukrajinské obrany, která nedopadla dobře.

Během několika hodin nebo dnů padne Toreck (Džeržinsk), brzy padne Pokrovsk. Ukrajina musí válku
ukončit teď a hned, jinak přijde o další obrovské prostory a území. Vědí to všichni, ale zjevně není v
Londýně a ve Washingtonu dovoleno, protože ještě pořád lze na Ukrajině sehnat maso. Tím nemyslím v
řeznictvích maso na řízky nebo karbanátky, ale maso na frontu do ruského velkokapacitního masomlýna.
A protože Ukrajina již dlouho nevydrží, zkuste hádat, co to znamená?
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Rozloučení velitele obrany Ugledaru plk. Ivana Vinnika ze
72. útočné brigády AFU se svými vojáky po jeho odvolání

Ano, znamená to, že kolektivnímu Západu se krátí časové okno, kdy ještě může bojovat s Ruskem skrze
ruce a nohy prostředníka, tedy Ukrajince. Jakmile tyto nohy a ruce dojdou, a to buď kvůli tomu, že je
nejde nikde sehnat, anebo proto, že hlava Ukrajince už si usmyslela, že ruce už dál střílet nebudou a
nohy už nebudou pochodovat, tak v tom okamžiku má KoZa (kolektivní Západ) už jen jedinou možnost,
jak bojovat s Ruskem.

A to je zatáhnutí armád evropských členů NATO do války místo Ukrajinců! Pokud se to nepovede, válka
končí. Hotovo. A tohle jsou jednoduché počty. Takže, jak zatáhnout země NATO do války s Ruskem,
aby vojáci z ČR, ze Slovenska, z Polska, z Německa, z Francie, z Velké Británie, z Pobaltí a potažmo
nakonec i z USA začali bojovat proti Rusku místo vyčerpaných a spotřebovaných Ukáček?

VIDEO: Podle Sergeje Lavrova chce NATO zahájit válku s Ruskem podle oprášeného a modifikovaného scénáře tajné operace z roku 1945

No, jedinou možností je zatáhnout NATO do války idiotským, stupidním, šíleným a sebevražedným
nápadem začít střílet rakety dlouhého doletu na Rusko! A protože všichni vědí, že toto už není ruská
červená čára, ale mezní zenit, za kterým už je jenom jaderná eskalace, tak proto se Londýn a Washington
snažily celou věc držet v tajnosti do poslední chvíle, aby Rusko prostě na nějakou zemi NATO udeřilo.

A tím by zkrátka vznikla záminka, že Rusko zaútočilo na NATO. Opravdu nepřeháním, takto to bylo a
stále je nachystané. Podle Sergeje Lavrova teď západní stratégové usilují o zatažení Evropy do války
proti Rusku, protože Ukrajinci docházejí. Došlo prý k oprášení tajné operace “Unthinkable” [1] z roku 1945
na zničení SSSR silami Západu a NATO chce za pomoci armád evropských členů NATO zahájit válku s
Ruskem.
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Lavrov na Valném shromáždění OSN varoval před operací "Unthinkable" na válku NATO s Ruskem!

Svědčí o tom šílený výrok z poloviny tohoto týdne. Estonsko je prý připraveno provést preventivní úder
proti Rusku [2], aby ochránilo NATO, pokud Ruská federace projeví známky příprav k útoku na blok na
svém ruském území. Uvedl to náčelník generálního štábu estonských obranných sil generálmajor Vahur
Karus. Vedení Severoatlantické aliance totiž podle estonských zdrojů uložilo Estonsku úkol
připravit se na případný ozbrojený konflikt s Ruskem. Schopnost Estonska “neutralizovat nepřítele na
jeho vlastním území je klíčová,” uvedl Karus.

Pobaltské státy začínají kopírovat Ukrajinu z roku 2014 a chtějí budovat opevněné linie na hranicích s Ruskem za peníze EU

“Musíme být schopni rozdrtit nepřítele, pokud zaútočí na Estonsko, na jeho vlastním území, kde se
nacházejí jednotky, které se chystají zaútočit,” řekl. Podle něj Estonsko před zahájením bojových akcí
na Ukrajině očekávalo, že estonská armáda bude schopna vydržet asi 10 dní v konfrontaci s Ruskou
federací, než budou do země přesunuty hlavní síly aliance.

To se prý teď už změnilo, Estonsko by nemuselo tak dlouho vydržet, a proto je prý nutné estonskou
doktrínu změnit na ofenzivní a udeřit na ruské seskupené vojenské svazy na území Ruska, pokud bude
vyhodnoceno, že nejde jen o ruské vojenské cvičení, ale o o maskovací cvičení, které by se mohlo z
minuty na minutu překlopit do regulérní invaze Ruské armády do Estonska.
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Situace Ugledaru v neděli 29. září večer

A to stále není všechno. Pobaltské státy po vzoru Ukrajiny chtějí vybudovat opevněné válečné linie na
hranicích s Ruskem a s Běloruskem v přípravě na válku [3]. Ministři obrany Estonska, Lotyšska, Litvy
a Polska se sešli v lotyšském Daugavpilsu, aby podpořili projekt Baltské obranné linie – opevněné
hranice – a prosadili jeho financování ze strany Evropské unie. Estonský ministr obrany Hanno
Pevkur v prohlášení uvedl, že Baltská obranná linie získala na síle, protože spojenci v Pobaltí sdílejí
stejné bezpečnostní obavy. Úzká koordinace s Polskem je zásadní a Estonsko rovněž vidí možnosti
rozšíření spolupráce se severními spojenci, zejména s Finskem.

V Pobaltí si najednou uvědomili, že NATO chystá válku s Ruskem a jejich země budou obětovány

Podle Pevkura nejde jen o posílení koncepce předsunuté obrany NATO, ale také o posílení hranic
Evropské unie, a proto musí být EU součástí rovnice financování. Baltská obranná linie se bude táhnout
podél hranic Estonska, Lotyšska a Litvy s Ruskem a Běloruskem. Jejím cílem je prý odvrátit vojenské
hrozby pomocí sítě obranných struktur a posílit tak novou strategii NATO, která spočívá v ochraně
spojeneckého území již od prvního metru. Polsko, které čelí vlastním bezpečnostním výzvám, v květnu
oznámilo svůj projekt East Shield, což signalizuje bezprecedentní regionální tlak na posílení obranné
infrastruktury ve zjevné přípravě na válku NATO s Ruskem.

Vahur Karus, náčelník GŠ estonské armády
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Prostě kdokoliv chystá válku s Ruskem v této chvíli, začne se chovat jako Ukrajina mezi lety 2014 a 2022.
A opravdu to vidíme. Polsko a Pobaltské státy chtějí budovat opevněné linie, aby po zahájení agrese
NATO proti Rusku byly chráněny pohraniční oblasti. Ale proč ta příprava najednou začíná až teď, když
Londýn a Washington chtěli a a určitě stále chtějí střílet rakety na Rusko?

Podle nejen mého názoru jde o tzv. pozdní čelní střet s realitou členství v NATO. Pobaltské země si
uvědomily, že Londýn a Washington je klidně obětují v rámci NATO ve válce s Ruskem jako
nárazníkové pásmo, a to bez mrknutí oka, jako byla obětována Ukrajina. Mluvícím hlavám v Tallinnu,
v Rize, ve Vilniusu a dokonce i ve Varšavě podle všeho opravdu pozdě a až nyní došlo, že jejich země
budou v případné válce NATO s Ruskem obětovány.

Kam až bude vést stopa ruského medvěda na jeho výpravě na Západ?

A z toho pramení panika. Panika při pohledu na to, jak Ukrajina míří ke svému neslavnému konci, a
přitom celou dobu si ukrajinské elity myslely, že když Rusko napadne Ukrajinu, že NATO přispěchá na
pomoc s plnou polní. Ale to se nestalo. Ukrajinci mají nakonec jen jednu úlohu – zpomalit postup Rusů
směrem na Západ. A to zpomalení se provádí házením ukrajinského masa před kola valící se ruské
válečné mašiny. Ukrajincům to trvalo dlouho, než jim došlo, že tato role není o budoucnosti, ale naopak o
konci Ukrajiny. A jak daleko pojede ruská mašina na Západ? Ke Kyjevu? Ke Lvovu? K Varšavě? Ku
Praze? K Paříži? To je úplně jedno, protože panika v pobaltských státech mluví za vše.

Pobaltské státy a Polsko chtějí vytvořit společnou linii
opevnění na hranicích s Ruskem a Běloruskem

Vědí, co provedly a stále provádějí etnickým Rusům v Estonsku, v Litvě a v Lotyšsku. A vědí, že Rusové
už jdou! Sice pomalu, lehkým krokem, jeden by řekl, že krokem medvěda. Nebo spíš medvědice. Ale
zkuste zastavit medvědici, které trýzníte a utiskujete její medvíďata. Generálové v Estonsku vědí
moc dobře, proti komu vytáhli do války, když začali zakazovat ruštinu a ruské knihy, když začali zakazovat
ruskému etniku kandidovat a účastnit se voleb, když jim začali konfiskovat auta a majetky. Všechno bude
jednoho dne spočítáno. A když generálové z mrňavých pobaltských států vidí, jak končí a brzy skončí
Ukrajina, začíná se u nich rozvíjet panika. Vědí, že se musí připravit na válku s Ruskem. Protože NATO tu
válku chce vyprovokovat, dělá pro to všechno.

-VK-

Šéfredaktor AE News

 
 

https://aeronet.news/wp-content/uploads/BalticStatesMap.jpg
https://aeronet.news/donate/

